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平成27年３月３日（火曜日）

午後３時３分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．「第81回国民体育大会及び第26回全国障害

者スポーツ大会」の本県への招致を求める

決議（案）について

２．その他
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○山下委員長 本日は急急にお集まりいただき

まして、ありがとうございます。

それでは、ただいまからスポーツ振興対策特

別委員会を開会いたします。

まず、本日の委員会の日程についてでありま

すが、お手元に配付の日程（案）をごらんくだ

さい。

本日は、第81回国民体育大会及び第26回全国

障害者スポーツ大会の本県への招致を求める決

議（案）について御協議していただくこととし

ております。

本日は、このように取り進めてよろしいでしょ

うか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○山下委員長 それでは、そのように決定いた

します。

それでは協議に入ります。既にご存じのとお

り、２月12日に県体育協会から、平成38年の本

県への２巡目国体招致にかかる要望書が提出さ

れました。

前回の委員会の中でも説明を申し上げました

が、この要望書の提出を受けて、県議会として、

２巡目の国体招致に向けた決議を行う必要があ

ります。

この県議会の決議は、２巡目の国体の開催の

内々定を受ける手続きを進める上で必要なもの

です。

今回は、議会にこの特別委員会が設置され、

調査項目の一つとして国体の招致についても調

査を行ってきた経緯もあり、会派間での調整の

結果、当委員会から、第81回国民体育大会及び

第26回全国障害者スポーツ大会の本県への招致

を求める決議（案）を提出することになりまし

た。
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資料１をご覧下さい。皆様には同じものを配

布させていただきましたが、この決議案は、会

派間で調整を行った際に出た意見を盛り込んで

おります。

なお、県体育協会からの要望書は国体につい

て言及されていますが、国体と併せて全国障害

者スポーツ大会が開催されること、当委員会に

おいて、これまで障がい者スポーツについても

調査を行ってきたことを踏まえ、この決議案に

ついては、全国障害者スポーツ大会についても

記載しております。

決議案について、何か御意見はございません

でしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○山下委員長 それでは、決議案はこのとおり

でよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○山下委員長 最後になりますが、協議事項

（２）の「その他」でございますが、委員の皆

様から何かございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○山下委員長 それでは、ないようですので、

本日の委員会にて御協議いただく内容について

は全て終了いたしました。

次回の委員会は３月11日水曜日の午前10時か

らを予定しております。

それでは、以上で本日の委員会を閉会いたし

ます。御苦労さまでした。

午後３時７分閉会
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